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 (:3שאלה  2012)מה"ט אביב  1תרגיל מספר 

 באיור לשאלה נתון תרשים החיבורים של שישה נגדים ומקור מתח ישר.

 

 

632הנגדים  א. ,, RRR                                      מחוברים בחיבור משולש. מהו הגודל של כל אחד                     

 השקול?מהנגדים בחיבור הכוכב 
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  4Rכדי שבנגד   SUהמקור -ג. מה צריך להיות גודלו של מתח 
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 (:5שאלה  2013)מה"ט יולי  2 תרגיל מספר

מתוארת רשת נגדים המוזנת ממקור מתח ישר. התנגדות  5באיור לשאלה 

 ניתנת לשינוי.LRהנגד 

 

 
 

35LR -כאשר מכוונים את הנגד המשתנה כך ש  .א   מהו ההספק בנגד ,

 זה ומהי נצילות המערכת?

שיגרום להפקת הספק מרבי בנגד ומה גודלו של  LR הנגד מהו ערך .ב

 הספק זה?

ידי מקור המתח כאשר מפעילים את  -מה האנרגיה המופקת על   .ג

 ך שעתיים בתנאי סעיף ב'?המעגל במש

 :תשובות
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